

Звіт депутата Погребищенської міської ради 8 скликання

Алексієнка Олега Володимировичапо виборчому округу № 1 за період
з 24.11.2020 р. по 01.12.2021 р.,Депутат міської ради від Львів "Слуга народу"Входить до складу депутатської групи -Є членом депутатської фракції "Слуга народу"Місце роботи, посада: Головний лікар комунального підприємства "Погребищенська центральна лікарня"

Контактні дані:

Адреса громадської приймальні: м. Погребище вул. Т.Тимішечки 54аПриймальні дні: пеквді.сер. з 9 год. до 16 год.Контактні телефони, електронна адреса: 067-970-68-02

Діяльність депутата в раді та її органах, до яких його обрано:

Взяв участь у 17 пленарних засіданнях сесій міської ради, із них , які відбулись протягом поточного року. Пропущено 2 засідань.Прийнято 15 рішень міської ради за ініціативою депутата.Обраний до складу постійної комісії міської ради з питань освіти,культури і туризму, спорту, роботи з молоддю, охорони здоров'я, соціального захисту населення, роботи з ветеранамиВзяв участь у 12 засіданнях комісії, на яких протягом звітнього періоду було розглянуто 59 питань. Пропущено 1 засідань комісії.Було подано 10 пропозицій до проектів рішень міської ради. Серед них:фінансування для придбання засобів захисту для медичного персоналу, необхідного обладнання, реконструкція хірургічного та реанімаційного корпусів; відкриття відділення ЕМР.Підготовлено та надіслано 8 звернень.Підготовлено та подано 4 запитів, з них 4 підтримано радою.

Виконав доручення ради щодо підготовки програми розвитку сфери здоров'я населення територіальної громади "Майданчик Надросся"

Про роботу депутата у виборчому окрузі

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 17 громадян, проведено 5 зустрічей з мешканцями виборчого округу № 1

Місце зустрічі м. Токрешице, вулиці Косперанасівки, Набережна Н. Трусяненок, О. Василюк, Соборна, Театральна

Тематика зустрічі проведення робіт по благоустрою вулиць; вирішення питань забезпечення водою та вивозом твердих відходів

Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян ~20 чел.

Отримано - заяв та скарг, з них колективних -

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом -

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ -

Пропозиції внесені на розгляд органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, що стосуються вирішення питань в окрузі, зміст депутатських запитів, звернень з метою вирішення проблем виборців щодо продовження функціонування акушерсько-гинекологічного відділення; обладнання та проведення ремонтних робіт відділення внутрішньої медичної допомоги; вирішення питань доступності до будівель лікарні маломобільним категорією населення.

Про прийняті радою та її органами рішення, рішення про хід їх

виконання: (виконання планів і програм економічного і соціального розвитку, інших місцевих програм, бюджету міської територіальної громади) -

Прийняті рішення віділення коштів на зареєстровану плану та функціонування місцевого бюджету; виконано програму розвитку сфери здоров'я населення на 2021 рік; кошти на обладнання;

Про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень ради, її органів приймав участь в обговоренні

всіх рішень підлягає на розгляд ради від політичної партії „Слуга народу“ всіх питань на засіданні постійної комісії з освіти, культури і туризму, спорту, роботи з молоддю, охорони здоров'я, соц. захисту населення.

Про доручення виборців виборчого округу

Вказати кількість і зміст виконаних доручень виборців ремонт водогону по вул. Соборна Театральна, освітлення вулиць Кобзарівна, Надєжжина, Паски Тришакенко; ремонт дороги по вул. Остап Писки; облаштування тротуарної доріжки та містка по вул. М. Тимоща.

За звітний період виконано наступні пункти передвиборчої програми та вирішені такі проблеми:

- розвиток інфраструктури громади: будівництво встановів, ремонт доріг, вулиць освітлення, ремонт керуючої К.П. „Інтермедіальна центральна лікарня“
- внесення пропозиції до програми розвитку охорони здоров'я населення територіальної громади „Майбутнє Нахроста“
- збереження будівель лікарні, реконструкція хірургічного корпусу; введення в дію будівель екстремної медичної допомоги

Депутат Погребищенської міської ради

8 скликання


(Підпис)

Олександр О.В.

(Прізвище, ініціали)

21 12

2021 р.